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 ي هر دهانه، رو  ی نسب  ی بوده که سخت  يندبقاب ساده و با دو دهانه مهار  Xدر جهت    ری ساختمان با پلان شکل ز  -1
با در   ،تن باشد  100در طبقه موردنظر برابر    Xزلزله در جهت    یبرش  يرویکه ن  ی آن مشخص شده است. در صورت

مرکز جرم  (متر چقدر است؟    -  بر حسب تن  طبقه   نیا   ی چشیحداکثر مقدار لنگر پ  ،ی اتفاق  ي مرکز  نظر گرفتن برون
 ) بر مرکز سطح طبقه قرار دارد

1 (195 
2 (100 
3 (150 
4 (175 

 
 

چند   یدر هر امتداد اصل   ونیراسیمتر، شعاع ژی سانت  80× 40با ابعاد    لیبا مقطع مستط  ی ستون بتن  ک ی  يبرا  - 2
 متر است؟ ی سانت

 80و  40) 2    60و  16) 1
 40و  20) 4    24و  12) 3

 

باشد،    ریشکل ز  ب یبه ترت  کی هر    یمتر باشد و ارتفاع رقوم  20برابر    Bو    A  یدو منحن  نیب  یاگر فاصله افق   -3
 کدام است؟  بیدرصد ش

1 (30 
2 (15 
3 (20 
4 (25 

 
 

چقدر است؟    )،4به توان  متر  ی سانت(  4cm  بر حسب yو  x يمحورها  ی در دو جهت اصل  ریمقطع ز  ی نرسیممان ا  -4
 ).(ابعاد در شکل به سانتی متر قید شده است

1 (54 1016810189 ×× /,/ 
2 (54 1099410142 ×× /,/ 
3 (54 1049310992 ×× /,/ 
4 (55 1033810114 ×× /,/ 

 
 

)( ممیماکز ی نسبت تنش برشدر یک مقطع مستطیل شکل،    -5 maxτ  متوسط    ی به تنش برشav( )τ  به چه  مقطع
 است؟ میزان 

1 (5/0    2 (2 
3 (5/1    4 (67/0 
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ه  ر و آمادگی آزمون دو ربردي  کا و ...) هاي حرفه هاي تخصصی،  هندسی  م م رشناس رسمی، نظا کا   اي (
 

چین، نمایش مسیر (خط کدام است؟ ی دگ یتن شیکابل پ  يمناسب برا  ری، مسریز دهیتن شیبتن مسلح پ ریدر ت  -6
 تنیدگی است.) کابل پیش

 

 

 

در ارتفاع که در   ی جرم  ی نامنظم  يبتن آرمه و دارا  ی قاب خمش  ياسازه   ستمیساختمان با س  کی   ی در طراح  -7
نسب  يامنطقه کاربر  ادیز  ی لیخ  ی با خطر  با  مقدار حداکثر و حداقل   ،شودی احداث م  يضرور  يهاساختمان  يو 

 (مطالعات ویژه ساختگاه براي تعیین طیف طرح انجام نشده است)  کدام است؟ بی به ترت (C)زلزله  بیضر
 05/0و  15/0) 2   06/0و  27/0) 1
 06/0و  18/0) 4   05/0و  16/0) 3

 

 ک یخمشی الاست  ت ینسبت ظرفاند.  شده  هینوع مصالح ته  کیاز    کسانی با مساحت    يا رهیو دا  ی مقطع مربع   دو   - 8
)y(SF  کدام است؟  اي،رهیبه مقطع دا ی مقطع مربع 

1 (π
3
2    2 (

2
3 

3 (
3
2    4 (

π
3

2
 

 

ت  - 9 ز  ر یدر  ت  کیپلاست  یخمش  ت یکه ظرف  یدر صورت  ،رینشان داده شده  باشد، مقدار    T.m  50=PM  ر یمقطع 
 چند تن است؟ ،گردد  داریناپا ک یپلاست ي هامفصل لیبا تشک ریت نکه یا يبرا Pحداقل 

1 (25 
2 (100 
3 (75 
4 (50 

 
 

 در اتصال وجود دارد؟ يانامهنییآ  رتیکدام مغا ،روهدر شکل روب  -10
 .) عرض تسمه، جوش نشده است1
 .است شتریب تسمه،) طول جوش از عرض 2
 .) طول جوش از عرض تسمه، کمتر است3
 .ستین يدو بعد مساو ) طول جوش،4
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 است؟ (tf) رویچند تن ن ABعضو  يروین  ،شکل روبرو  يدر خرپا  -11
1 (120 
2 (200 
3 (180 
4 (160 

 
 

 کدام است؟،  EI تیرو با صلبهروب  ریت  ی لنگر خمش  اگرامید  -12

 

 

 

 ، کدام است؟روروبه  يسازه خرپا ی نیدرجه نامع  -13
1 (1 
2 (4 
3 (3 
4 (2 

 
 

هستند،   کسانیو سطح مقطع    تی صلب  يبوده و همه مقاطع دارا  ی اتصالات مفصل  هیکل   ،که در آن  ریدر شکل ز  -14
 نظر شود) (از اثر وزن اعضا صرف صفر هستند؟ يروین يدارا  ی همگ  ،عنوان شده يکدام دسته از اعضا

1 (hg ،ge ،bc  وig 
2 (ec ،dc ،ig  وad 
3 (ge ،db ،ig  وhi 
4 (de ،hg ،ec  وfg 
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 ) چه میزان است؟2) نسبت به وسط دهانه تیر (1نسبت تغییر شکل حداکثر در وسط دهانه تیر (  -15

 
1 (8/0 2 (2/3 3 (6/1 4 (1 
 

 کدامیک از نقاط زیر نشان داده شده، بیشتر از سایر نقاط است؟در اتصال زیر، تنش در   -16
1 (a 
2 (d 
3 (c 
4 (b 

 
 

 در صورتی که تیر صلب باشد، تغییر مکان جانبی قاب مقابل چقدر است؟  -17

1( 
PL

EI

3

24              2 (
PL

EI

3

3 

3( 
PL
EI

3

6                4 (
PL

EI

3

12 

 
 

 هاي سوسماري و بروز ترك طولی در آسفالت به ترتیب چیست؟علل اصلی ایجاد ترك  -18
 عدم اجراي همزمان خطوط مجاور هم  –) ضعف زیرسازي و خستگی آسفالت 1
 هاي زیرین روسازي ضعف لایه –) کم بودن ضخامت آسفالت 2
 درجه نفوذ پایین قیر در آزمایش مارشال  –) کم بودن قیر در آسفالت 3
 ضعف زیرسازي و لایه هاي آن –) حرارت زیاد آسفالت در زمان پخش 4
 

 داراي لاي (سیلت) است؟اي طبق روش متحد براي تعیین گروه بندي خاك، کدام مورد زیر، خاك ماسه  -19
1 (OL    2 (SM 
3 (CL    4 (GC 
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مترمربع، نشست  کیلوگرم بر سانتی   1/ 5کدامیک از سه پی سطحی مربع شکل زیر، با فشار همسان وارده به میزان    - 20

 )30=φو   اي است تواند داشته باشد؟ (خاك بستر از حیث مشخصات، یکسان و از نوع دانه بیشتري را می 
 ) نشست هر سه یکسان است.1
2 (A 
3 (B 
4 (C 

 
 

 شود؟ی انجام م  یی مارشال به چه منظورها  شیزماآ  -  21
 ریمصرف ق زانیموجود در آن و م یخال يفضا ،سفالتآ يمقاومت فشار نیی) تع1
 یاساس شنریز هیخاك و لا یمقاومت نسب يریگ) اندازه2
 سفالتآ یمحلول و نرم ریمقدار درصد ق ،سفالتآ هیضخامت رو زانی) م3
 یهکآو  یاساس و اساس بتنریز يمقاومت قشرها نییو تع يریگ) اندازه4
 

 است؟  ی تینشانگر چه خاص  ،آن زانیایین بودن مپنفوذپذیري قیر،  زانیم  شیدر آزما -  22
 نآ ی) چسبندگ2                           دهایدر برابر اس  ری) مقاومت ق1
 آن یکشسان تی) قابل4                                        ریق یسخت زانی) م3
 

 ؟شودی م يریگاندازه  ی ها کدام است و از چه محل راه  میحر  -23
 از محور راه   -  راه لازم است  یمنیو جهت حفظ ا  باشند ی م  گریکه در تصرف راه است و مالک آن اشخاص د  ینی ) زم1
و مقررات   ن یقوان  تی، با رعایمنیو ا  يو اقدامات راهدار  ضی و تعر  يسازجاده   ي که برا  ی و عرض  یطول   ی) کل اراض2

 ن یتا محور راه در طرف ییحد نها ن یب - ابد یی اختصاص م
 از کنار آسفالت   - راه لازم است    ی من ی جهت حفظ ا   ی راه نباشد، ول   ار ی که در تصرف راه نبوده و در تملک و تحت اخت   ی ن ی ) زم 3
 راه   ی از کنار شانه خاک   - راه نباشد   ار ی و در تملک و اخت   شود ی که در کنار راه قرار دارد و ساخت و ساز در آن کنترل م   ی ن ی ) زم 4
 

 ؟شودی استفاده م ریز  يهااز غلتک  کیاساس از کدام  ریز هیلا دنیکوب يبرا  -24
 دار) کفشک2   ي) چرخ فولاد1
 ياشبکه) 4    ي) پاچه بز3
 

 چقدر است؟  ی شگاهیدرصد آزما 100اساس در تراکم  ریز يهاهیدر لا  CBR  زانیحداقل م  -25
1 (15    2 (60 
3 (45    4 (30 
 

 ؟ردیگی انجام م ریز  يهااز الک کی  از کدام يبخش عبور يبر رو ،برگرتحدود ا  شیآزما  -26
1 (200    2 (4 
3 (20    4 (40 
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 هستند؟ کیونی) کاترابهیق( ونیامولس ،ریاز انواع ز  کی  کدام  -27
1 (70/60    2 (1- CRS 
3 (250- RC   4 (15/90 

 

  تی وضع  جاد یاگر به علت ا  .است  ی عمران   يهاطبق ضوابط سازمان برنامه و بودجه در قالب طرح  يقرارداد  -28
 ي برا  تواندی م یی دستگاه اجرا  ، ادامه کار مقدور نشود  ، دی آ دی او پد  اریکه خارج از اخت  مانکاریپ لاتیخاص در تشک

در   .موافقت کند  یفعل   مانکاری پ  ي به جا  ي گرید  مانکاریپ  ین یگزیجا  ا یو    مانکاریپ  شنهادیاساس پ  بر   ،مانیادامه پ
 است؟  حی کدام مورد صح صورت نیا

 .د ینما رییتغ د یجد  مانکاریحسب نظر پ تواند یم مانی) پ1
 .را ارائه خواهند کرد هانیمشترکا تمام تضم نیگزیجا مانکاریاول و پ مانکاری) پ2
 .شودیمنتقل م د یجد  مانکاریبه پ يرییتغ چیو بدون ه نایع مانی) پ3
 .ماند یم ینامبرده همچنان باق يهانیاول و تضم مانکاری) تعهدات پ4

 

 است؟  حی صح مانیپ ی عموم طیموقت طبق شرا  لیکدام مورد در خصوص تحو -29
  ل یتحو ياز مهندس مشاور تقاضا مانکاریپ ،شد  ي بردارو کار آماده بهره  لیتکم  مانیموضوع پ  اتی) پس از آنکه عمل1

 . د ینمای م  یمعرف لیتحو ئتی در ه  تیعضو يخود را برا ندهیو نما کند ی موقت م
  نده یو نما  کند ی مموقت    لیتحو  ي از کارفرما تقاضا  مانکاری پ  ، انجام شد   مانیموضوع پ  اتیعمل  % 97  ) پس از آنکه 2

 . د ینمای م  یمعرف ل یتحو ئتیدر ه   تیعضو ي خود را برا
و    کند ی موقت م  لیتحو  ياز مهندس مشاور تقاضا  مانکاریپ  ،شد   لیتکم  مانیموضوع پ  اتیعمل  % 95پس از آنکه  )  3

 . د ینمای م ی معرف لیتحو ئت یدر ه  ت یعضو ي خود را برا ندهینما
لازم    قرارداد  مدتده درصد  کار کمتر از    یمابق   لیتکم  يکه برا  د ش   انجام  مانیپ  اتی) پس از آنکه آن بخش از عمل4

 .کند ی موقت م  لیتحو ياز کارفرما و مهندس مشاور تقاضا مانکاریپ ،باشد 
 

 اختصاص دارد؟  يبه چه موارد ، ب یبه ترت ،مانیپ ی عموم  طیشرا  49و   48  ، 46مواد   -30
 یقطع لیتحو - نیاداره تضم يهاتیمسئول – یقطع تی) صورت وضع1
 مانیپ قیتعل - مانیخاتمه پ - مانی) فسخ پ2
 در کار رتاخی –در کار  عیتسر - مانی) خاتمه پ3
 حل اختلاف - یقانون تیممنوع - يقهر ث) حواد4

 

به اتمام   ،)مجازي  رهایبه علاوه تاخ  هیمدت اول(  مانیکه تا مدت پ  یی هامانیدر پ  لیتعد  بیمحاسبه ضر  يبرا  -31
 ند؟ اکدام بی به ترت Bو   A، شوندی موقت م  ل یو تحو دهیرس

B)×1 - A ( 
 پیمان مبناي شاخص 

 95/0 - مانیمربوط به مدت پ يهادوره يها ) متوسط شاخص1
 95/0 - ) شاخص دوره انجام کار2
 00/1 - را) شاخص دوره انجام ک3
 975/0 - ) شاخص دوره انجام کار4
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 باشد؟   تواند ی نم   مانکار ی پ   ي ) از سو مان ی پ   ی عموم   ط ی شرا   48(ماده    مان ی جزو موارد درخواست خاتمه پ   ک ی   کدام   - 32
 ماه 3ا ی مانیمدت پدرصد  20 از شیکارفرما ب يکارگاه از سو لیدر تحو ری) تاخ1
 از سه ماه توسط کارفرما شی) تعلیق کارگاه به مدت ب2
 مانیپ هیمبلغ اول درصد  25از  شیکار ب ریمقاد شیافزا ای) کاهش 3
 از شش ماه شیب يقهر تیوضع افتنیو ادامه  يبروز حوادث قهر) 4

 

 است؟   محاسبه  منتشره از سمت کدام دستگاه، ملاك   يهاقراردادها طبق شاخص  لیتعد  ، ی عمران   يهادر طرح  -33
 ) جامعه مهندسان مشاور2  ) سازمان برنامه و بودجه1
 مانکارانیپ يکای) سند 4   ي) بانک مرکز3

 

 چقدر است؟  ،مانیپ  يانجام تعهدات در موقع امضا نینامه تضمضمانت  -34
 کارگاه زیمعادل رقم مندرج در قرارداد بابت تجه ) مقطوعا1ً
 مانیپ هیمبلغ اول درصد  5) 2
 مانیپ هیمبلغ اولدرصد  1) 3
 مانیپ هیمبلغ اولدرصد  10) 4

 

از چند    شتریاز چند متر و مساحت ب  شتریبا عرض ب  ياشهیسطوح ش  بیساختمان به ترت  ی طبق مقررات مل  -35
 باشند؟ زنده یر ر یو غ منیا شهیاز ش د یبا ،باز و معبر قرار دارند  يمترمربع که در مجاورت فضا

 3و  8/1) 2   7/0و  5/0) 1
 5/1و  9/0) 4   5/2و  5/1) 3

 

  ی فروش عمده  يهافروشگاه  ي برا  کنواختی ساختمان حداقل بار زنده گسترده    ی طبق مبحث ششم مقررات مل  -36
 بر مترمربع است؟  وتنین لویچند ک

1 (2    2 (10 
3 (6    4 (4 

 

 است؟   چقدر  ژهیو   يفولاد  ی قاب خمش   يچهارم برا  شیرای و   2800طبق استاندارد  ،  uRرفتار ساختمان    بی ضر  - 37
1 (5/7    2 (5/4 
3 (6    4 (5/6 

 

بر   وارد   باد  يروین  یسازه اصل   ی طراح   يبرا  ، با توجه به جهت وزش باد نشان داده شده  ریدر سوله شکل ز  -38
 چگونه است؟   بیبه ترت 3و  2 هیسقف سوله در ناح

 مکش ایفشار  -) فشار 1
 مکش -) مکش 2
 فشار -) فشار 3
 مکش -مکش  ای) فشار 4
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ه  ر و آمادگی آزمون دو ربردي  کا و ...) هاي حرفه هاي تخصصی،  هندسی  م م رشناس رسمی، نظا کا   اي (
 

متر    3متر در    8ابعاد    ي دارا   ی متعارف مسکون   ي ساده و بارگذار   ي ها گاه ه ی مسلح با تک   ی به صورت دال بتن   ی سقف   - 39
 متر است؟ ی چند سانت   ، ز ی خ   و عدم کنترل محاسبات   AIII  لگرد ی حداقل ضخامت دال در صورت استفاده از م   . است 

1 (40    2 (15 
3 (20    4 (30 
 

اگر توقفگاه به صورت   .متر است  90/1  نیزمریتوقفگاه ز  ي با فضا  اطیاختلاف تراز سطح ح  ،ساختمان  کیدر    -40
 مسقف، چند متر است؟  ) پ (رم براهیش ی حداقل طول افق ، باشد ی کوچک خصوص

1 (30/13    2 (17/11 
3 (0/12    4 (67/12 
 

بر   a  حداقل طول  .متر است  5/1  متر در  5/1  بازشو به ابعاد  کی  يکه دارا  ریدار شکل زکلاف  يآجر  واریدر د  -41
 باشد؟  تواندی چقدر م ،حسب متر

1 (30/1 
2 (75/0 
3 (00/1 
4 (05/1 

 
 

 هاي شهري است؟ ط به پاركوبکدام پهنه مر ، شهر تهران دیجد   ی لیطبق طرح تفص -42
1 (G11    2 (G31 
3 (G21    4 (G12 
 

 است؟ تی کرتاز شا ف یتعر نی ترکامل ریکدام مورد ز  -43
 .شودیاجرا م سیسطوح به صورت خ ياست که با فشار پمپ رو مانی) مخلوط سنگدانه و س 1
 .شودیشده و به دو روش خشک و تر اجرا م دهیکه با فشار و سرعت بالا به سطح موردنظر پاش  یتلام )2
 .شودیاجرا م يسطوح عمود يآب بر روبه صورت کم ادیاست که با فشار ز مانی) مخلوط ماسه و س 3
 .شودیاجرا م سیاست و تنها به صورت ملات خ يسطوح عمود تیجهت تثب پمپبتن با  دنی) پاش 4
 

   ؟ است مربعچند متر  ،پارك ریتوقف و مس يشامل فضا ی،قانون نگیهر واحد پارک ث احدا يلازم برا يفضا -44
1 (25    2 (5/12 
3 (16    4 (20 
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هندسین خانه عمران شریف   khanehomran.com                        مرکز آموزش م

 

 است؟  بر عهده کدام نهاد  يسازدر مورد ضوابط و مقررات مربوط به تراکم و بلند مرتبه  يریگمیتصم - 45
 استان ي) ادارات راه و شهرساز1
 يو معمار يشهرساز یعال يشورا سیقانون تاس  5ماده  ونیسی) کم2
 رانیا يو شهرساز يمعمار یعال يشورا) 3
 طرح يمحل اجرا يهاي) شهردار4
 

و به دستور   است   کار صادر شده، کدام   ان یو پا  ی اصلاح پروانه ساختمان  ایابطال    ای  اتیبه شکا   ی دگ یمرجع رس  -46
 ؟ شود ی کدام مقام انجام م

 یقاض -محل صدور پروانه  ییقضا ی) محاکم عموم1
 شهردار -صادر کننده  ي) شهردار2
 يو معمار يمعاون شهرساز -صادر کننده  ي) شهردار3
 یقاض – يعدالت ادار وانید) 4
 

که  یی هاپل دري برداربهره ياز بارها  ی ناش يشکل حداکثر رییممتد، تغ ایاعم از تک دهانه  يفلز يهادر پل -47
 چقدر است؟  ،شودی در محدوده شهرها ساخته م 

1 (
500
) 2 متریسانت 5/2 دهانه به علاوه طول 1

1000
1

 
 دهانه طول 

3 (
500
 متر فارغ از طول دهانهیسانت) دو 4  دهانه طول 1

 
 چند متر است؟   ،ه یهمسا اطیمشرف به ح يوارهاینجره بازشو در دپحداقل ارتفاع مجاز نصب  -48

1 (50/1    2 (90/1 
3 (80/1    4 (70/1 
 

 ؟ شودی از کدام نوع الکترود استفاده م  ،اد یز ی نیگزیبا جا يجوش نفوذ کی  ياجرا يبرا -49
1 (E7024    2 (E4043 
3 (E6013    4 (E7018 
 

 کرد؟  جوش استفاده   ایر مقاومت پُ يهاچیبا پ ی از اتصال اصطکاک  دیبا ،ریدر کدام نوع از اتصالات ز -50
 تن 5کمتر از  تیبا ظرف یلیجرثق يهاسازه هی) کل1
  %25از   آن،  ارتفاع  به  یعد کوچک افقنسـبت بُ  کهیدر صـورت  ،متر  30با ارتفاع کمتر از   يهاها در سـازه) وصـله سـتون2
 .باشد  شتریب

 شتریمتر و ب 40چند طبقه با ارتفاع  يهاها در ساختمان) وصله ستون3
 متر 30ها با ارتفاع کمتر از به ستون رهایت هیاتصال کل) 4
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ه  ر و آمادگی آزمون دو ربردي  کا و ...) هاي حرفه هاي تخصصی،  هندسی  م م رشناس رسمی، نظا کا   اي (
 

 
 نامه پاسخ

ل   گزینه پاسخ  سوال   گزینه پاسخ  سوا
1 1  26 4 
2 3  27 2 
3 4  28 3 
4 2  29 1 
5 3  30 2 
6 2  31 4 
7 4  32 1 
8 1  33 1 
9 3  34 2 
10 3  35 4 
11 1  36 3 
12 2  37 1 
13 1  38 4 
14 4  39 1 
15 2  40 3 
16 4  41 1 
17 3  42 1 
18 1  43 2 
19 2  44 1 
20 4  45 3 
21 1  46 4 
22 3  47 2 
23 2  48 4 
24 1  49 3 
25 4  50 3 
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